Fecha de Construccion........: 01 de junio de 1984

Pilar con centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,20 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos.........:

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: - 1° 40' 16,6421" -1°40'21,16141"
Latitud..............: 40° 48' 58,7701" 40° 48' 54,59881"
Alt. Elipsoidal...: 1406,069 m (CF)
Célculos: 01 de marzo de 1990 28 de noviembre de 2004

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
D TR 612062,80 m 611953,782 m
Yool 4519295,64 m 4519086,864 m

0,999754556
0° 52' 07"

0,999754267
0° 52' 04"

Convergencia...:

Altitud sobre el nivel medio del mar: 1352,413 m. (BP)

— Situacioén:

Situado junto a la ermita de San Segundo, que se encuentra a unos 2
Km. al N.E. de Hombrados, en terreno rocoso.
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Namero.....: 51558
Nombre.....: San Segundo
Municipios: Hombrados
Provincias: Guadalajara

— Acceso:

Desde Hombrados se toma la pista de la ermita de San Segundo y a los
2.100 m. se sigue a la derecha, llegando a los 700 m. al vértice.
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—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

IBERIA95.REGENTE.
Vértice observado con GPS.

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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